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Procès-verbal 
de la séance du conseil d’établissement 

du 8 décembre 2021
 

Sont présents : 
Madame Alice Bélanger  
Madame Amélie Fortier 
Madame Élizabeth Jalbert 
Madame Mélanie Bouffard    Madame Angélique Lamontagne 
Madame Nancy Dallaire     Madame Isabelle Marceau 
Monsieur Martin Forgues    Madame Chantale Ouellet 
       Monsieur Patrick Savard 
          
 
Sont absents :       
Madame Rose-Marie Charpentier 
Madame Mélanie Taillon 
 
Participait également : 
Monsieur Steeve Drouin  
   
 

1. Ouverture de l’assemblée et vérification du quorum 
Le quorum étant respecté, la réunion débute à 19 h. 
 

2. Période de questions du public 

Madame Angélique Lamontagne a reçu quelques questions de la part de parents et nous en fait part : 

Alarmes de feu : 

Le suivi concernant les récentes alarmes a déjà été fait à tous les parents par M. Drouin. 

Projet « cour d’école » : 

M. Drouin enverra une communication aux parents afin de les informer des grands échéanciers 

en lien avec ce projet. 

Questions générales de la part des parents : 

Ces derniers sont invités à adresser leurs questions générales directement à l’enseignant(e) de 

leur enfant ou au secrétariat de l’école. Ils seront par la suite dirigés vers le ou la bonne personne 

si nous ne pouvons y répondre. 

 

3. Lecture et adoption de l’ordre du jour 
Il est proposé par madame Chantale Ouellet, appuyé par madame Alice Bélanger, d’adopter l’ordre du 
jour tel que présenté. 

 
Adopté à l’unanimité 
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4. Adoption du procès-verbal de la séance du 20 octobre 2021 

CONSIDÉRANT QUE le procès-verbal de la séance du conseil d’établissement du 20 octobre 2021 est 
parvenu aux membres dans les délais prescrits par la loi; 

 

EN CONSÉQUENCE, IL EST PROPOSÉ PAR madame Nancy Dallaire, appuyé par monsieur Patrick 
Savard, d’adopter le procès-verbal tel que présenté. 

           Adopté à l’unanimité 
 

5. Suivi au procès-verbal du 20 octobre 2021 
1. Règles de régie interne du conseil d’établissement 

- 2 petits ajouts ont été faits, monsieur Drouin nous fera parvenir le document à jour. 
2. Tutorat 

- Monsieur Drouin mentionne que le tutorat n’a pas encore été mis en place, mais le sera au retour 
du congé des fêtes. 
Un montant d’argent sera transféré à chaque groupe de façon équitable, en fonction des besoins 
des élèves. 

3. Conférence sur l’anxiété offerte aux parents 
- La conférence a été très appréciée par les parents. 

 
6. Correspondance et dépôt de document 

 Aucune correspondance. 
 

7. Formation obligatoire à l’intention des membres du conseil d’établissement (LIP 53) 
Les capsules 2, 5 et 7 ont été regardées par les membres du conseil d’établissement. 

8. Planification des contenus en éducation à la sexualité 2021-2022

Il est proposé par madame Alice Bélanger, appuyé par madame Chantale Ouellet, que la planification 
des contenus en éducation à la sexualité 2021-2022 soit approuvée tel que présentée. 

 

Approuvé à l’unanimité 

 
9. Planification des contenus en orientation scolaire et professionnelle 2021-2022

Il est proposé par monsieur Martin Forgues, appuyé par madame Élizabeth Jalbert, que la planification 
des contenus en orientation scolaire et professionnelle 2021-2022 soit approuvée tel que présentée. 
 

Approuvé à l’unanimité 
 

10. Approbation de la mise à jour du Plan des mesures d’urgence 
Il est proposé par madame Angélique Lamontagne, appuyé par madame Chantale Ouellet, d’approuver 
le plan des mesures d’urgence avec les modifications suivantes: 

- Ajouter les noms de deux personnes responsables de la circulation; 
- Dans la section Confinement, remplacer « tireur fou » par « individu menaçant ». 

 
Approuvé à l’unanimité 
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11. Approbation de la grille des matières 2022-2023 

La grille de répartition des matières pour l’année scolaire 2022-2023 a été remise aux membres du conseil 
d’établissement. 

 
Il est proposé par madame Isabelle Marceau d’approuver la grille des matières pour l’année scolaire 
2022-2023. 

 

Approuvé à l’unanimité 

 

12.  Suivi de l’organisme de participation des parents 
Monsieur Steeve Drouin présente le travail effectué par l’organisme de participation des parents en lien 
avec le projet « cour d’école ». Le travail avance bien. 
 
Les élèves ont été consultés. Ils devaient répondre à cinq questions afin de mentionner ce qu’ils aimeraient 
avoir pour leur cour de rêve, avec et sans neige. 
 
Le personnel et les parents seront également consultés. 
 
Par la suite, une synthèse sera faite et un architecte paysager sera consulté afin de présenter un plan 
pour la nouvelle cour d’école. 

 

 
13. Mot de la responsable du service de garde 

Madame Rose-Marie Charpentier est présentement en arrêt de travail et est remplacée par madame 
Lydia Dufour. 

 

Lors de la prochaine journée pédagogique du 28 janvier 2022, l’activité prévue devait être une sortie à la 

piscine qui ne sera pas possible de faire en raison des mesures sanitaires actuelles. La sortie, qui devait 

coûter 8$, sera remplacée par une nouvelle activité qui coûtera 10 $. 

14. Mot du représentant au comité de parents 

Monsieur Martin Forgues nous présente les sujets abordés lors des deux dernières rencontres. 
 
Il a été question de : 

- La vaccination; 
- Le fonctionnement des gouvernances scolaires; 
- Les classes multi-niveaux; 
- La création d’un protecteur de l’élève régional. 

 
15. Mot de la direction 

Vie de l’école: 
Monsieur Steeve Drouin parle de la vie de l’école qui va bien mais qui est surchargée par les urgences, 
la pénurie de personnel et la COVID. 
 
Cour d’école: 
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Il parle également de la cour d’école qui n’est pas toujours idéale en hiver en raison de la glace. 
Déploiement des outils technologiques: 
Le déploiement des outils technologiques a été fait et tous les élèves du 3e cycle ont maintenant un 
Chromebook. 

 
 

16. Mot du président 
Monsieur Patrick Savard souhaite que le social prévu lors de cette rencontre soit remis à plus tard. 
Il salue également le beau et colossal travail effectué à l’école et souhaite de très joyeuses fêtes à tous. 

 

17.  Levée de la séance 
 L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 21 h. 

 

 
 
Madame Isabelle Marceau     Monsieur Patrick Savard 
Secrétaire d’école     Président 


